

羊城晚报

1957年10月1日创刊

习近平同志《论党的青年工作》出版发行

新华社电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的青年工作》，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于党的青年工作的重要文稿60篇，其中部分文稿是首次公开发表。

青年是祖国的未来、民族的希望，也是党的未来和希望。代表广大青年，赢得广大青年，依靠广大青年，是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。党的十八大以来，以习近平同志

为核心的党中央从确保党的事业薪火相传和中华民族永续发展的战略高度，深刻把握新时代中国青年运动规律，加强党对青年工作的领导，召开党的历史上第一次中央党的群团工作会议，出台新中国历史上第一个青年发展规划，印发党的历史上第一个以党中央名义发布的少先队工作文件，部署共青团改革，推动青年工作取得历史性成就。习近平同志围绕党的青年工作发表的一系列重要论述，深刻阐明了党的青年工作的地位作用、目标

任务、职责使命、实践要求，深刻回答了新时代培养什么样的青年、怎样培养青年，建设什么样的共青团、怎样建设共青团等方向性、全局性、战略性重大课题，把我们对青年工作的规律性认识提升到了新的高度，为做好新时代党的青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循，对于更好团结、组织、动员广大青年为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，具有十分重要的指导意义。

2022年6月
壬寅年五月廿四

22 星期三

33℃
27℃

科学 防洪 安全度汛

李希到韶关检查指导防汛救灾工作

2022 高招 进行时

广东高考后日公布成绩

6月25日17时前可提出复查分数的书面申请

羊城晚报讯 记者孙唯报道：6月21日，广东省教育考试院宣布，2022年广东普通高考评卷工作已经完成。

广东省教育考试院将于6月24日13时45分起向已在高考报名系统绑定的手机号码推送成绩。届时，已在高考报名系统绑定手机的考生，将收到来自号码10639678或10692315731推送的成绩短信，请考生密切留意手机信息。当日14时15分起，考生可通过广东省教育考试院官网、百度智能小程序和“广东招考在线”小程序查询成绩。7月3日9时起，考生可通过广东省教育考试院官网、粤省事小程序和百度智能小程序自行下载并打印成绩单。

考生获得高考成绩后，如对本人某科成绩有疑问，可在6月25日17时前携带准考证到所在中学或当地县(市、区)招生办公室(考试中心)提出复查分数的书面申请，并按复查科目填写《考生申请复查普通高考各科成绩登记表》。复查内容为成绩统计合成是否有误，答卷是否漏

评，答卷扫描是否准确，不涉及评分标准掌握的宽严问题。

对复查后发现分数有误的考生，广东省教育考试院将对其分数进行更正，更正后的成绩除直接发送给本人外，同时由各市、县(市、区)招生办公室(考试中心)通知考生本人。复查后，分数无误的考生名单电子版将反馈给各地市招生办公室(考试中心)，由各地市通知考生。申请查分的考生可于6月29日8时起通过“广东招考在线”小程序成绩查询模块按相关提示查询复查结果。

广东省教育考试院强调，各地各中学严禁通过任何形式公布、宣传、炒作“高考状元”“高考升学率”“高分屏诞生”“高考喜报”等内容，不得强制要求学生向班主任和学校报告高考成绩，不得在录取前统计发布高分考生分布统计，严禁以高考成绩为标准奖励教师和学生，严禁擅自评论试题难度，避免引发社会焦虑。

—— 相关报道见A6

广州中考进行时

广州中考第二天：

数学不难，考生如释重负

—— 详见A6

深圳沙头角建设深港国际旅游消费合作区加速推进

打“国际消费”牌 中英街将大变身

—— 详见A7

时间自由工作灵活

体育教练 生机蓬勃

—— 详见A8

婚前看征信： 想看就看，要看得敞亮



林如敏

在近期一项关于征信的投票调查中，近九成网友选择“婚前想要看看对方征信”。这信息让不少人感到不适，毕竟鸡犬升天，信是婚姻的基础。

良好的征信是一个人在当代社会里生活、发展的通行证之一。有了这张通行证，个体将举步维艰。对于一个文明社会来说，征信体系的建立，是必要而且正当的。人而无信，不知其可，老话之所以流传千年，正说明人们对信用的认知早就是一种常识，是一种基本的道德要求。

一对青年男女，以大多数情况而论(也有少数所谓闪婚者)，当是经过了较长时间的相处、了解，才会形成结婚的共识。这种相处和了解应当包括对方的学历职业、健康情况、家庭关系、人品性格、兴趣爱好等等。基于对以上信息的综合考量，一对年轻

人才终于决定在一起。如此说来，前期工作应该做得很完备了，可以开始携手高唱你侬我侬热恋情歌了，那么为什么还是想看对方的征信呢？

人们可以轻易地罗列一堆诗文，用来形容爱情、婚姻之庄严圣洁。但事实上，婚姻是由两个本来毫无关系的人构成的一种契约关系，虽然情不知所起，一往而深的戏文搬演很是优美，但在柴米油盐的现世生活里，两个人组成了一个家庭，构成了一个利益共同体，对方任何方面的缺失都意味着自己的利益受损，从这样的逻辑出发，就不必给查看对方征信扣上什么亵渎感情的帽子。

这样的逻辑也许会使新婚没那么让人心目摇荡激动不已，却可能更为稳固可靠。就像激情与理性，激情滔滔汨汨、热烈奔放，理性则仍够纠正激情之帆的偏航。

所以，关于征信，想看就看，只是要看得敞亮，合法合规、你情我愿。



▲21日，在广东韶关市曲江镇铁厂村，消防救援人员转移被困群众 新华社发
▲21日中午，浈江河韶关城区段，洪水暴涨 羊城晚报记者 张文 摄

21日19时——

广东将防汛应急响应提至 I 级

羊城晚报讯 记者付怡、通讯员粤宜报道：根据《广东省防汛防旱防风防冻应急预案》，广东省

防汛防旱防风总指挥部决定于6月21日19时将防汛Ⅱ级应急响应提升至Ⅰ级。

珠江流域北江将发生特大洪水

珠江防总将防汛Ⅱ级应急响应提升至Ⅰ级

羊城晚报讯 记者许张超、通讯员吴怡睿报道：受近期强降雨影响，珠江流域北江今年第2号洪水将发展成特大洪水，西江今年第4号洪水正在演进，水位继续上涨并将较

长时间维持高水位运行，防汛形势极其严峻复杂。根据《珠江防汛抗旱总指挥部防汛抗旱应急预案》有关规定，珠江防总于6月21日22时将防汛Ⅱ级应急响应提升至Ⅰ级。

韶关防汛应急响应提至 I 级

据新华社电 北江已发生今年第2号洪水。为应对北江洪峰水位，韶关市三防指挥部于21日7时

将防汛应急响应级别提升到最高的Ⅰ级，要求曲江、浈江、北江两岸受影响人员全部转移。

今日焦点

广东强降水或今日结束 明起大部分地区晴热

韶关党员干部冲锋在防汛抢险前线
临产孕妇被水围困 应急队伍火速救援

—— 详见A4

广交会四期展馆今年秋交会前将交付使用

羊城晚报讯 记者邹丽珍报道：记者从20日召开的广州(海珠)会展产业联盟第一次大会获悉，广交会四期展馆将于2022年秋交会上交付使用。

据悉，广交会展馆四期项目包括西地块的展馆和会议

中心以及东地块的广交会指挥中心，总建筑面积约55.5万平方米。广交会展馆四期项目建成后，广交会展馆总建筑面积将超过162万平方米，展览规模将再次处于世界领先地位，成为世界最大的会展综

合体之一。“四期展馆、东登录大厅和精品展厅等设施将在2022年秋交会上交付使用，东地块指挥中心将在2023年秋交会上竣工验收。”中国对外贸易中心集团有限公司四期项目办工

程技术部副部长宋振鹏在会上透露。

据介绍，目前西地块已完成展馆、会议中心、东登录大厅主体结构100%，钢结构97%，屋面工程45%，幕墙安装约50%，完成展馆、东登录大厅机

电安装约35%，且已完成装修样板段施工，全面进入室内精装修工程。东地块广交会指挥中心已完成地下室和裙楼结构施工，塔楼施工至19层，如无意外，指挥中心将在2023年秋交会上竣工验收。

责编/袁婧 美编/郭子君 校对/周勇

报料热线：(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 Q友报料：87776887 订报电话：(020)87133333 发行客服：18925108933 e 金羊网：www.ycwb.com 手机金羊网：wap.ycwb.com 羊城晚报新浪微博：weibo.com/ycwb2010

广州市区天气预报：多云间晴，午后有雷阵雨，气温27℃到33℃，相对湿度65%到95%，吹轻微的偏南风 羊城晚报社出版/国内统一连续出版物号：CN 44-0006 邮发代号：45-6 新编第15471号/全国发行12版/广州地区16版/东莞地区16版/佛山地区16版/深圳地区16版/珠江中江地区16版